

洛浦公园里有个“坠子书达人”



□见习记者 许晓洁 文/图

洛浦公园里有一个‘坠子书达人’，坠子书唱得可好了。”近日，市民何成智向本报反映，家住西工区玻璃厂路附近的魏东友，每天上午都在洛浦公园唱坠子书，堪称“坠子书达人”。
“春暖花开人如潮，周王城广场真热闹，中间搭台唱大戏，民风民俗才艺高。”昨日，循着声音，我们在洛浦公园见到了魏东友，只见他手打简板，正在陶醉地唱着坠子书。

▶▶ 出门时，一身“行头”少不了

今年68岁的魏东友，是洛阳玻璃股份有限公司的退休职工。年轻时，他就喜欢写东西，但直到2010年10月，他才有时间把写下来的东西编成坠子书唱词，并整理成册。

“刚唱坠子书，真是张不开口。”魏东友现在还记得第一次在

洛浦公园唱坠子书的情景，他把声音压得很低，生怕别人听见了觉得他怪。慢慢地，魏东友唱的坠子书得到越来越多人的认可，他的“胆子”也就大了起来，不光嘴里唱，手里还打着简板，声音也要通过扩音器传出去了。”魏东友笑着说。

如今，每天9时至11时，魏东友的身影就会出现在洛浦公园。一般他会是这样一身“行头”：手里拿着简板，脖子上挂着麦克风、扩音器，肩上挎的黑包里装着他写的唱词本、摄像设备等。“有时候，走着路我就唱起来了。”魏东友笑着说。

▶▶ “坠子书里能说的东西可多了”

“说洛阳，道洛阳，洛阳牡丹国色香……文明洛阳花城好，九朝古都史悠长。”4月22日上午，我们曾在洛浦公园遇到过魏东友，当时他正唱着这段有关牡丹文化节的唱词，身边围了好多人。其中一位上海游客说，她就是循着声音找到

这里的，从魏东友唱的坠子书里，她发现了好几个有意思的旅游景点，这次一定要去看看。

“坠子书里能说的东西可多了。”魏东友说，从年轻时起，他就有一个习惯，想到什么有意思的东西，总是赶紧写下来。经过多

年的积累，现如今，魏东友写一段1000字的唱词，只需1个小时，而且看上两遍，就能从头到尾背下来。

目前，魏东友书写成册的唱词已经有40余本，内容涉及养生、歌颂人民子弟兵、新闻事件等。

▶▶ 坠子书，让退休生活丰富多彩

“唱了坠子书之后，他的变化挺大的。”魏东友的老伴告诉我们，以前的魏东友不爱说话，现在竟能在公开场合开唱，让她感受到了坠子书的“神奇”。

虽然魏东友不认为坠子

书改变了自己的性格，但他觉得，坠子书扩大了他退休后的生活圈子，让生活丰富多彩起来。

“通过坠子书，我认识了好多人，大家见面说说笑笑，挺

好。”魏东友说。

魏东友告诉我们，根据他的经验，爱好对人非常重要，特别是老年人。他说，坠子书不仅能练脑子，还能提高动手能力，是一种非常好的锻炼方式。

是人才，就来吧！

高薪诚聘

洛阳日报报业集团旗下大型传媒、旅游公司：洛阳报人传媒发展有限公司、洛阳新闻旅行社诚聘以下人员：

军训教官：具有高中或中专以上学历，年龄在35岁以下，有工作经验者及转业军人优先。

户外拓展师：具有高中或中专以上学历，年龄在35岁以下，熟悉野外、室内等各种少儿拓展项目的操作流程，转业军人优先。

营销策划：具有大专以上学历，年龄在35岁以下，具备良好的沟通营销能力和团队合作能力，具有文字功底者优先。

旅游管理人员：具有中专以上学历，年龄在40岁以下，熟悉国内旅游业的发展状况，对旅游业有比较深刻的认识和理解；有较强的整体统筹和市场观察、分析能力；具有团队合作精神，责任心强、积极乐观；身体健康，性别不限。

客户经理：具有大专以上学历，年龄在35岁以下，有1年以上的业务经验，人际关系丰富，有良好的判断能力、沟通能力、谈判能力及团队合作精神；善于发现、分析、解决问题。

咨询电话：63911088 应聘须知：请持学历证、身份证原件及复印件、个人简历到洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼305报名。

这一幕很感人

顽皮喜鹊不慎落水，热心市民联手搭救

□见习记者 马菁华

昨日，摄影爱好者蔡先生和一位晨练的市民，手拉手从洛河救起一个落水者。不过这个落水者有点特别，它是一只可爱的喜鹊。

昨日9时左右，爱好摄影的蔡先生在洛浦公园洛神浦河段散步，4只在洛河水面“嬉戏打闹”的喜鹊吸引了他。天气凉爽，景色宜人，再加上这4只喜鹊的活泼身影，蔡先生一时舍不得离开，站在岸边看它们嬉戏。忽然，3只喜鹊飞离水面，2只盘旋而去，另1只深情地向水面凝望了一会儿，最终也离开了。

咦？应该还有1只啊。蔡先生往水面上仔细一看，不得了，一定是顽皮过度，忘了分寸，那1只喜鹊居然落水了，正在水里扑腾呢！就在这时，对面走来一位锻炼身体的市民，蔡先生赶紧上前求助，俩人决定联手救喜鹊。

这时，水中的喜鹊已经向西扑腾了几米远，那里的河堤正好



刚被打捞上来的喜鹊在晾翅膀。

蔡先生 摄

有一处小小的凹口。那位晨练的市民一只脚踩在凹口处，小心翼翼地探下身子去捞喜鹊，站在河堤边的蔡先生则紧紧地拉着他。几番努力，喜鹊成功得救，重返蓝天。（蔡先生获线索奖50元券）

这瑕疵要快改

博物馆已搬到新家，路牌却没及时更换



□记者 高亚恒 文/图

近日，家住涧西区的李女士反映，洛阳博物馆已经搬到新区，可市区一些路牌上仍是旧馆的地址——中州中路。李女士担心，错误的路牌很可能误导前往洛阳博物馆的市民或游客。

昨日上午，记者在宁洛高速新区站出口处和王城大道与开元大道交叉口西侧的棕黄色路牌（上图）上看到，洛阳博物馆的地址都为中州中路。

“要是按照这些路牌去博物馆，肯定要走错路。”李女士说，希望相关部门尽快更换路牌，将博物馆的地址纠正过来。

